Q12 * Mathematik * Integralrechnungen

1. Geben Sie jeweils genau an, was das ,,Integral“ bedeutet.
Benennen und bestimmen Sie dieses Integral.
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2. Berechne das bestimmte Integral.
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1. a) Das unbestimmte Integral gibt die Menge aller Stammfunktionen zu f(x) = 3x*— 2 an.
I3X2—2dX=X3—2X+ C

b) Das bestimmte Integral gibt die Flachenbilanz an und ist so ein konkreter Zahlenwert.

T 3 - 2dx =[x - 2x ] = (1-2) - (-1-(-2)) = -1~ (+1) = -

c) Die so genannte Integralfunktion ist eine Funktion der oberen Grenze X.

I3t2—2dt:[t3—2tr =X - 2x—(1-2)=x*—2x +1
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